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 Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је вечерас да је свако
ко размишља о новим мерама на КиМ непријатељ мира и стабилности у региону,
непријатељ будућности и Срба и Албанаца.

  

  "Ми смо озбиљне разговоре имали, а председник Вучић озбиљну дипломатску
активност. Имам утисак да је чиниоцима у међународној заједници прилично јасно
колико би опасно и потенцијално несагледиве последице донеле било какве нове мере.
Свако онај ко данас размишља о новим мерама, а то желим недвосмислено и јасно да
кажем, непријатељ је мира и стабилности у региону, непријатељ будућности и Срба и
Албанаца", рекао је Ђурић у дневнику РТС.   

Он се нада да неће доћи до било каквих нових мера приштинских власти против Србије и
наглашава да мере које су већ сада на снази директно значе угрожавање егзистенције и
опстанка нашег народа на Косову и Метохији.

  

Упитан о томе какве би могле да буду нове мере које најављује Приштина, Ђурић каже
да не треба сматрати да иза таквих мера стоји само косовски премијер Рамуш Харадинај.

  

"Ништа мање иза тога су и Кадри Весељи и Хашим Тачи, али сигуран сам да и не треба
бити наиван да иза тога стоје и поједини западни политички кругови који желе да Србију
доведу пред свршен чин. Заправо се овде води политика свршеног чина против и према
Србије. Зато се води оволика кампања и зато сте могли да чујете Рамуша Харадинаја
који је, подсетићу, изјавио 19. новембра да је остало још 30 дана до рушења председника
Вучића - дакле још осам дана и видим да се ради пуно на свему томе", рекао је Ђурић.
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Одговарајући на питање да ли ће држава овај пут реаговати, Ђурић је истакао да је
једина особа овлашћена да доноси такву одлуку председник Вучић.

  

"Оно што могу да кажем да је он човек и политичар који се понаша озбиљно и одговорно
и да је он лично начелно против употребе силе. За њега је употреба силе увек последња
опција. Ако би до тако нечега икада и дошло, то би увек била само последња опција.
Председник Вучић је против тако нечега, а Србија се чврсто и озбиљно држи за очување
мира", казао је Ђурић.

  

Истакао је да је српски народ на Косову и Метохији решен да се бори.

  

"Три недеље видите снажну, мирну, гандијевску борбу наших људи да опстану на Косову
и Метохији. Будите сигурни а ће се са тиме уз подршку државе Србије, уз подршку
Владе, уз поршку председника, ја бих рекао уз подршку и солидарност целог народа
наставити", рекао је директор Канцеларије за КиМ.

  

У вези са најавана да ће бити формирана косовска војска, Ђурић подсећа са КФОР и
НАТО немају мандат да наоружавају, већ да спрече формирање било какве албанске
паравојне формације.

  

"Члан 14 Резолуције 1244, став б, налаже КФОР-у да разоружа све албанске паравојне
формације. Задатак КФОР-а је да спречи стварање такве војске. Њено стварање било
би претња миру и стабилности у региону. Понављам, Србија жели мир и стабилност, за
то се боре и њен народ и њена Влада и председник Србије. Желимо будућност
нормалност, а све друго мора да буде поражено као политика", каже Ђурић.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


